



PEST MEGYEI HÍRLAP

XXXVIII. ÉVFOLYAM, 59. SZÁM

Ára: 13,50 forint

1994. MÁRCIUS 11., PÉNTEK

Első osztályú valutaellátmány

A kormány tegnapi ülésén döntött arról, hogy április 1-jétől az egyéni, illetve szervezett turistaútra indulók évente 800 dollár értékű valutát vásárolhatnak. A 14 éven aluli gyermekek valutaellátmánya évente 300 dollár lesz. Az új szabályozás szerint a fel nem használt summa nem vihető át a következő évre. Eltörlik a forintért egyénileg megrendelhető szolgáltatások 14 napos korlátozását, az első osztályú menetjegy vásárlását tiltó rendeletet; emellett Európán kívüli országokba is korlátlan alkalommal lehet utazni, szemben az eddigi évi egyszeri lehetőséggel. A kormány határozatát Szabó Iván pénzügyminiszter ismertette a kormánysszövívői sajtótájékoztaton.

Csúcs László nem mond le

A Pollack Mihály téren felizott hangulat ellenére sem szándékozom lemondani — mondta Csúcs László, a Magyar Rádió teljes elnöki jogkörrel felruházott alelnöke a tegnapi délelőtti demonstráción elhangzottakra reagálva az MTI-nek. Hozzátette: „Meglep, hogy a tárgyilagos tájékoztatás igénye a sajtósabadság elkötelezettjei körében ilyen szélsőséges indulatokat gerjeszt.”

(Képriportunk az 3. oldalon)

Vendégünk Wim Van Velzen, az EUCD alelnöke

A politizáló polgárokra számítanak



Surján László, a KDNP elnöke és az Európai Kereszténydemokrata Unió képviselője a sajtótájékoztatón

Az Európai Kereszténydemokrata Unió kiemelten kezeli a közép-kelet-európai demokratikus országok gondjait. Ezért tényfeltáró bizottságokat küldött a közelmúltban Bulgáriába, Albániába, és Fehér-Oroszországba, hogy felmérjék: betartják-e az emberi jogokra vonatkozó megállapodásokat, tiszteletben tartják-e a kisebbségeket. Erről a

munkáról összefoglaló tanulmányok készültek, melyeket délelőtti ülésén vitatott meg munkacsoportunk — mondta Wim Van Velzen, az EUCD alelnöke, az EUCD Közép-kelet-európai Munkacsoportjának elnöke azon a tegnapi délutáni sajtótájékoztatón, amelyen áttekintést adott az EUCD tevékenységéről.

Wim Van Velzen, aki a Kereszténydemokrata Néppárt és a Magyar Demokrata Fórum vendégeként — e két párt képviseli hazánkat a szervezetben — tartózkodik Magyarországon, — hangsúlyozta: az EUCD-ben Európa 30 országának 48 kereszténydemokrata pártja vesz részt.

(Folytatás a 2. oldalon)

Mohások

Sokféle gyűjtőgetővel találkoztam már életemben, de bevallom, a legutóbbi — tavaly nyári — találkozás számomra is a meglepetés erejével hatott. Zöldlángú erdőben, hatalmas zsákokra dőlve pihentek forrásvíz mellett az asszonyok. Azt hihetnék, a zsákok súlya nyomta őket a hűsbe, de kiderült: nem a vállak, csak a lábak zsibbadtak el a hajnal óta tartó talpalásban. Mert azok bizony igencsak igénybe voltak véve: hegyet, sziklát, tonnás köveket kellett körbejárniuk ahhoz, hogy megteljenek a zsákok. Az asszonyok ugyanis — mohások voltak. Így nevezték magukat. Mohát gyűjtöttek koszorúkészítőknek. Lám, ez is egy foglalkozás. Tisztesleges. Egészséges. Ki gondolna hát, kipirult arcukat látva, a halálra?

'94 tavaszára — pedig még meg se lendült a természet — új rügyeket fakasztott a politikai purgatóriumbéli fuvallata. De hogy hányan rügyöltek vagy rügylenek szét szerte e kicsiny hazában, nem tudni még, az azonban bizonyos: megvan az első „beazonosítható” őselem — egy független képviselőjelölt képében. Ő a rügyfakasztó, eddig ismeretlen titkok tudója, aki megalkotta nekünk, fantáziátlan magyaroknak a cédulagyűjtőgető díszpéldányát.

Igen, megalkotta, mert amiről még kéklük bennünk haloványan valami, az teljesen más volt. Az választási csalás volt! Ám milyen furesaságokat produkál az élet, az ellenzéki hipp-hopp bekéül, „szolidál”, és mintha tudna valamit: választási csalásokról kurjongat — választások előtt két hónappal — az Országházban.

Netán a nemzeti erők nyerik a választást? Annyit tudok, hogy a független — valamikori emeszempés? — képviselőjelölt lakat alatt van, ő tehát nem vehet részt tovább a csalásban. A belügyminiszter pedig mások próbálkozásával sem lesz elnéző.

Hát akkor? Mégiscsak tud valamit az ellenzék? Csúcs László a tisztességről felel meg: tolvajt kiált...

Sebaj, ha május végén ezt válaszolhatjuk: spongyát, akarom mondani, mohát rá!

Banos János

Nem jött a rendőr, megijedt a szakértő

A kocseri jegyző az ORFK-hoz fordult

Március 1-jei lapszámunkban beszámoltunk róla, hogy a kocseri önkormányzat jegyzője, dr. Regdon Tibor zárlatot rendelt el a helyi Petőfi Szövetkezet egész állatállományára. A jegyző intézkedésére az adott okot, hogy a gazdaság tavaly május 24-e, tehát a marhalevel-kiváltás kötelezettségének hatálybalépése óta, gyakorlatilag figyelmen kívül hagyta az idevontakozó jogszabályi rendelkezést. Az elmúlt közel egy év alatt a több ezer állatállománynak csak töredékére váltották ki a paszszust, legalább 1 millió forinttal rövidítve meg ily módon az önkormányzatot.

A zárlat elrendelése, a felszólítás megtette a hatását. Február 28-áig bezárólag a

szövetkezet kereken 3 ezer marhalevel-megrendelést adott fel a polgármesteri hivatalnak. A töméntelen okmány mihamarabbi kiállítására érdekében alkalmi segédet is kénytelen volt alkalmazni a hivatal. Ám, a szövetkezet hirtelen támadt sietségében úgy tűnik, megfeledkezett arról is, hogy manapság már nem a farka csóválja a kutyát. Határidőt próbált szabni a marhalevel kibocsátására, mely kért vagy inkább követelést a jegyző határozottan elutasította, s a jelenleg is érvényes zárlatot a gazdaság állatállományának teljes körű okmányolásáig fenntartotta.

(Folytatás az 5. oldalon)

KDNP-nagygyűlés

Választási nagygyűlést tartott tegnap a Kereszténydemokrata Néppárt budakeszi szervezete, amelyen vendégül látták Hasznos Miklóst, a KDNP alelnökét is. Az este házigazdája Darkó Jenő, Pest megye X. választókerületének képviselőjelöltje volt.

Elsőként Darkó Jenő méltatta közelgő nemzeti ünnepünk jelentőségét, majd Hasznos Miklós átfogóan ismertette a párt választási programjának legfontosabb részeit.

(Folytatás a 4. oldalon)

Fidesz-fórum Vácott

Pest megyében győzedelmeskedni — ahol minden választókerületben tudunk jelöltet állítani — annyit tesz, mint az országot megnyerni, jelentette ki Orbán Viktor pártjának tegnapi, váci kampánynyitó nagygyűlését megelőző

sajtótájékoztatóján. A többi párt gazdasági programjához képest a Fidesz nagyobb figyelmet fordít majd a fiatalok foglalkoztatására, állította a pártelnök.

(Folytatás a 4. oldalon)

Népművelők kollégiuma Budakeszin

Tapasztalatcsere, szakmai vélemények átadása, a mindennapokhoz igazodó feladatok megbeszélése: ennyivel jellemezhetnénk a Buda-környéki Művelődési Házak Szakmai Kollégiuma működésének lényegét. A szervezet korábbi tanácskozásait Zsámbékon, illetve Biatorbágyon tartotta. A tegnapi délelőtti megbeszélésen Pék Lajos, a budakeszi művelődési ház igazgatója volt a rendezvény házigazdája.

A budai hegyvidék térségéből Zsámbék, Biatorbágy, Göd, Páty, Budaörs, Budakeszi, Pilisvörösvár népműve-

lői, a Pest Megyei Információs Központ főmunkatársai, valamint az Első Magyar Telemarketing Társulás Kft. vezetői vettek részt a tanácskozáson, ahol — ez a résztvevők felsorolásából is érzékelhető — a kultúrunka mellett a működéshez nélkülözhetetlen gazdasági lehetőségek is fölvetődtek. A rendezvény időszerűségét a küszöbön álló választás ténye adta, melynek előkészítésében, pontosabban technikai lebonyolításában a művelődési háznak is cselekvő részt kell vállalniuk.

(Tudósításunk a 8. oldalon)

A tavasz 450 MHz-en érkezik...

...szenzációs jó hírekkel:

Olcsóbbak a készülékek.
Március 1-től típusától függően 5-45.000 Ft-tal csökkentettük árainkat.

Olcsóbb a belépési díj.
Március 1-től vidéken (teljeskörű szolgáltatással) csak 35.000 Ft+ÁFA belépési díj - ebből 10.000 Ft kamatmentes hitel.



Olcsóbb a beszélgetés.
Március 1-től a 450-es hálózaton belüli beszélgetéseknél a hívott fél nem fizet.

Balatonvilágos: M7-es enyngi elágazás Tel.: (88) 380-644 Rádiótelefon: (06 60) 327100 Békéscsaba: 5600 Gyóni G. u. 21. Tel.: (66) 447-111 Rádiótelefon: (06 60) 384000 Budapest: 1111 Karinthy Frigyes út 21. Tel.: 166-9977 Rádiótelefon: (06 60) 327088 Debrecen: 4026 Kálvin tér 2/A. Tel.: (52) 318-038 Rádiótelefon: (06 60) 327800 Győr: 9022 Pálffy Dénes u. 1. Tel.: (96) 318-896 Rádiótelefon: (06 60) 327400 Miskolc: 3530 Széchenyi u. 70. Tel.: (46) 411-550 Rádiótelefon: (06 60) 351000 Nagykanizsa: 8800 Deák tér 12. Tel.: (93) 310-460 Rádiótelefon: (06 60) 327408 Pécs: 7621 Rákóczi utca 19. Tel.: (72) 445-111 Rádiótelefon: (06 60) 327900 Szeged: 6720 Tisza Lajos krt. 2-4. Tel.: (62) 421-575 Rádiótelefon: (06 60) 327600 Székesfehérvár: 8000 Várkörút 44. Tel.: (22) 328-717 Rádiótelefon: (06 60) 327200 Szolnok: 5000 Baross u. 1. Tel.: (56) 422-232 Rádiótelefon: (06 60) 386001 Szombathely: 9700 Welther Károly u. 14. Tel.: (94) 324-420 Rádiótelefon: (06 60) 377000